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Už nesledujem TV tak často, následkom toho, že je 
tak neobjektívna a povedzme si na rovinu, 
depresívna, nehovoriac už o mrhaní času na to, čo ja 
chápem prevažne ako propagandu. Stala sa ešte o 
niečo viac než otrocky pro-Izraelskou, vytvorenou 
propagandistickou mašinériou, ktorá je vysoko 
ovplyvnená a takmer výlučne vlastnená osobami 
židovského pôvodu. 
 
Je zbytočné hovoriť, že Židia oddaní Izraelu budú 
každému kto počúva tie ich nezmyselné reči a bez 
uváženia príjme ich nepodložené klamstvá 

nahovárať, že majú len malý či dokonca žiadny vplyv. Niektorí z týchto Židov dokonca tvrdia (zatiaľ 
čo sa neustále skryto škeria), že médiá sú proti nim. 

Ak by ste sa ale obťažovali nájsť si trochu času a vyhľadať si na internete nejaké články o Židoch a 
ich vplyve v médiách, objavíte, že je v tom ďaleko viac, než len bláznivo pravicové – alebo ľavicové 
sprisahanie; je to skutočnosť, ktorej musí Amerika čeliť tvárou v tvár. Pretože, ak budeme tieto 
skutočnosti ignorovať, je vysoko pravdepodobné, že jedného dňa budú Amerika a Európa čeliť Tretej 
svetovej vojne na príkaz týchto Izraelu oddaných votrelcov v našom národe. 

Pripadá mi akosi ťažké uveriť, že niektorí ľudia stále veria, že máme slobodnú tlač. Ak je “slobodná“, 
v prekrútenom zmysle slova, je slobodná len v šírení izraelskej propagandy. 

Kvôli rozmachu takejto propagandy už len zriedkakedy zapínam svoj televízor. Hovorím si, prečo by 
som mal mrhať čas počúvaním propagandistického stroja, keď môžem premýšľať sám za seba, 
uvedomujúc si, že to čo mi hovoria je čistý nezmysel? 

Avšak, nedávno som bol v reštaurácii, kde som si pozrel jednu televíznu reportáž a filmovú ukážku 
Izraelom-sponzorovaného terorizmu, atď. Samozrejme, že som to nemohol vypnúť. Tak som zostal a 
počúval tých komentátorov správ predstierajúcich objektivitu. 

Keď bola urobená krátka (veľmi krátka) zmienka o škodách spôsobených izraelským bombardovaním, 
správy sa zamerali len na budovy, ktoré Izraelčania zničili. 

Naopak, keď bola zmienka o útokoch na Izrael, pozornosť bola upriamená na zranených ľudí – čo 
dávalo divákom dojem, že Izrael ostreľoval väčšinou len neobývané budovy, kým odveta bola 
zameraná výlučne na ľudí. Toto má veľmi ďaleko od pravdy. 

Koľké stovky, ak nie tisíce ľudí bolo zmrzačených Izraelčanmi, nehovoriac o zabitých, v týchto 
posledných tragických udalostiach? Tento počet je neznámy; tlač sa jednoducho nebude venovať 
skutočnému rozsahu škôd spôsobených izraelskými teroristickými silami (čo je vhodnejší názov pre 
izraelskú armádu). 

Títo Izraelu oddaní Židia nám hovoria, že oni sú “obete“ trpiace týmto “večným prenasledovaním“ –
vždy úplne nevinní z akýchkoľvek zločinov a iba šikanovaní za tvrdenia o tom, že sú zvláštnymi 
božími obľúbencami. 



V poslednom konflikte Židia hovorili, že to začalo po tom, ako boli dvaja členovia izraelských 
teroristických síl unesení Libanončanmi. 

Škoda hovoriť, že pro-izraelská tlač sa pozabudla zmieniť o tom, že členovia izraelských 
teroristických síl boli v Libanone, mieste, kde nemali vôbec čo robiť, okrem skutočnosti, že oni sa tak 
radi “vychvaľujú“ svojou “silou” ukazujúc akí “tvrdí“ sú (vďaka svetovej vojenskej technológii, ktorú 
kúpili alebo ukradli), proti nepripraveným Libanončanom. 

Boli to presne také správy, aké som očakával. Po dopozeraní správ som sa cítil ako obeť sama – obeť 
televíznej, Izraelom vytvorenej propagandy. Všetko bolo tak predpojaté – tak pro-izraelské, že mi z 
toho bolo až zle. 

V akom chorom svete to žijeme, keď nám teroristi predkladajú správy?! 

 

2006 

www.europskenarody.info 
 


